



Перед судом предстанет житель Нижнедевицкого района, который, совершив убийство знакомого, пытался похитить его имущество, но был задержан сотрудниками правоохранительных органов на месте происшествия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя с. Вязноватовка Нижнедевицкого района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу).

Следствием установлено, 24 ноября 2016 года в домовладении по пер. Краснознаменный села Нижнедевицк Нижнедевицкого района Воронежской области между 65-летним мужчиной и его 24-летним знакомым возникла ссора, в ходе которой последний подверг хозяина избиению, а затем нанес ему колото-резаные травматические воздействия в области шеи и задней поверхности груди. От полученных телесных повреждений пенсионер скончался на месте происшествия. После этого, обнаружив в доме потерпевшего ценное имущество, злоумышленник стал складывать его в пакеты. Для удобства похищенные вещи он оставил в прихожей и при выходе из дома. Однако он не смог довести до конца свой умысел, направленный на хищение имущества, поскольку был задержан сотрудниками полиции, которых вызвали местные жители, обнаружив постороннего в жилище соседа.

При задержании подозреваемый дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал. Его вина также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, протоколами опознаний, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Черменский.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1100774>